MacTep - Knacc

[eomeTpusa Ha KneTyaTon dymare
Popmyna lNuka

yuutenb matemaTtukm CuBonanoBa EneHa
MuxannoBHa
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«llepBoe ycnoBue, KOTOPOE HAMJICKUT
BBIIOJIHATh B MAT€MAaTHUKE, - 3TO ObITh
TOYHBIM, BTOPOE€ — OBITh SICHBIM U
HACKOJIbKO MOYKHO, IIPOCTHIM.»

[ondpun Bunerensm JleHOHMIT
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Tema:

[eomeTpuAa Ha KneTyaTon dymare
Popmyna luka

Llenu :

1. Paciupurs 3HAHHUS 0 MHOT000pa3uM 3a/1a4 HA
KJIeT4aTon Oymare, o NpuéMax M MeTOAaxX pelleHus 3TUX
3a1a4.

2. N3yuuts popmyay Iluka.

3. Orpadorarh HABBIKHM MCII0JIL30BaHUSA (popmyJibl [Iuka
IPU BIYMCJICHUHU MJIOIIAAM POU3BOJIbHbBIX
MHOTI'0YI'0JIbHUKOB.
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3anaHvie Ne1

Bbluncnute nnowagb TPEeYroJsibHUKa
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3aaaHue Ne2
Bbluncnute nnowagb napannenorpamma
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3anaHue Ne3
Bbluncnute nnowanb Tpaneunu
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3anaHue Ne4
Bbluncnurte nnowagb durypsl, rge
KaXpas Krnetka umeet pasmep 1 X 1
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eopr AnekcaHpgp [luk

10.08.1859 -

13.07.1942
B 16 JieT 3aKOHYIJI IHKOJY U

nocrynu B Beuckuu
yauBepcuteT. B 20 jet mosyunia
NPaBo NpenoaaBarb GPU3UKYy 1
MAaTEMATHKY.

CBo010 IepBYI0 padOTY ony6aukopan B
Bo3pacre 17 Jjer.

Kpyr ero mareMaTn4ecKuX HHTEPECOB ObLI
Ype3BbIYANHO HIUPOK.

67 ero pador

IOCBAIIICHBI MHOI'MM pasjacjiaM MaTeMaTuKu,
TAKUM KaK:.

JUHeHas ajredpa, HHTErpajbHOEe UCHUCICHHE,
reoMeTpus, yHKUMOHAJIbHbIA AHAJIN3, TEOPUS
MOTEHIUAJIA.

B 1899 roay npeasioxkus CBOKO TeopeMy AJIsi
BbIYUCJIEHUSA TJI0MAH MHOTOYT0OJIbHUKA.




Teopema lNuka

Y3ei1 — ToUKa IepPeCECYCHUE IBYX
IIPSIMBIX.

@ — BHYTPEHHUE Y3JIbI.

@ — y3/1bl HA TPAHMIIE.
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Teopema lNuka

[lycTb B — yncno ueno4vmncrnieHHbIX ToYeK
BHYTPU MHOroyronibHukKa, I —
KONMNYeCTBO LUeNIOYMUCIIEeHHbIX TOYeK Ha
ero rpaHuue, S — ero nnowaab. Toraa
cnpasepnuBa dopmyna:

S=:2+B-1
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[TpoBepKa cnpaBeguBOCTU
Teopembl [Nnka
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3aanaHue Ne5

Bbiuncnute nnowanb urypbl
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S = 2+B8B -1 B=6
S= :12+6-1=6,5













$=2.5

c’-i | Fc&i




Teopema lNuka

[lycTb B — yncno ueno4vmncrnieHHbIX ToYeK
BHYTPU MHOroyronibHukKa, I —
KONMNYeCTBO LUeNIOYMUCIIEeHHbIX TOYeK Ha
ero rpaHuue, S — ero nnowaab. Toraa
cnpasepnuBa dopmyna:

S=:2+B-1
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’enar ycnexoB
B caoaue
3K3aMeHOB!
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